

Община РИЛА
Област с административен център гр.Кюстендил

ПРОТОКОЛ 17

Днес, 14.11.2024 г. /четвъртък/ от 09.00 ч. , в заседателната зала в административната сградата на Общинска администрация, град Рила, Община Рила се проведе заседание.

Присъстват 6 /шест/ общински съветници - Цветана Шушкова – Председател на ОбС, Георги Васев, Боримира Атанасова, Донка Цветкова, Мария Жлябинкова и Костадин Михайлов. Отсъстват Стоян Туповичарски Стоян Миланов, Ивайло Кондев и Елена Георгиева Александрова- Георгиева, които са уведомили за отсъствието си, и Лазар Лазаров, който е в отпуск за временна неработоспособност. Кворум 6 /шест/ общински съветници. Присъстват и Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила, и служители на ОА- Рила.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС откри заседанието и даде думата за изменения и допълнения към Дневния ред. Нямаше такива.

След проведеното гласуване:

6 /шест / - „за“ се прие следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Предоставяне безвъзмездно за управление на „Център за спешна медицинска помощ“, гр. Кюстендил , филиал – град Рила, на част от недвижим имот – публична общинска собственост.

Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила

ТОЧКА ПЪРВА: Предоставяне безвъзмездно за управление на „Център за спешна медицинска помощ“, гр. Кюстендил , филиал – град Рила, на част от недвижим имот – публична общинска собственост.

Изказвания, мнения, предложения:

Цветана Шушкова – Председател на ОбС – Въпросът е двукъ, спешен център трябва да има за гражданите , но при една проверка ще върнем парите и то пак за сметка на гражданите. Не може ли да се измисли друг вариант, като си правим ремонт у дома, не отиваме в съседите.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила-Затова е описано и в докладната фактичката обстановка, без да скрием нищо. Ремонтът на бърза помощ се чака от 6 г., два пъти заверяваме проект. Безспорен факт е , че сме направили ремонт на втория етаж , ползваме ги за „Грижа в дома“. Но няма нищо общо с лечебно заведение, а там сме уязвими, тъй като е с пари от Фонд „Социална закрила“, което е пак по решение на ОбС, но има и устойчивост, а там дейностите са със социален характер, нямат нищо общо... Влязохме в разговор със собствениците на бившата сграда на болницата – но помещенията там, за да почнат да се ползват, трябва да се направи ремонт. Собствениците не са поставили никакви условия, дори наем. Но не одобриха помещенията, от бърза помощ, д-р Узунова , заедно с други представители,огледаха сградата, не е ползвана с години. Другото е , че бърза помощ е вързана с оптична връзка и е необходимо да им търсим помещения в радиус до 50 м. Това са техни изисквания. При евентуална проверка от фонда, ние трябва да възстановим сумата по договора с фонда, на 100%.. От друга страна дейностите по проекта на Министерство на здравеопазнато трябва да приключат до 31.12.2024г., пет години им е програмата. В ситуация сме, в която не можем да кажем, филиал няма да има, нито да откажем ремонта – проектът е хубав, центърът ще стане от ранга на спешен център – Благоевград.

Донка Цветкова- Общински съветник- Притеснително е, но все може да се намери решение. В старата болница за мен е най-добре, дори общината да помогне за ремонта.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Там покривът е за ремонт.

Донка Цветкова- Общински съветник - Другото ми предложение - над бърза помощ има стаи.

Мария Жлябинкова - Общински съветник – Там, сигурно, проблемът е, че няма асансьор.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Даже и това, което предлагме е на ръба на допустимото, асансьорът ни е пригоден за количка, но той трябва да е и пригоден за носилка. Примерно, бременна жена, започнало е раждане, как ще я качат, на ръце, имали сме такива случаи.

Донка Цветкова- Общински съветник- Такива случаи отиват в Благоевград.

Мария Жлябинкова - Общински съветник- Трябва да стигнем до решение, както каза Цветкова, но с това решение вкарваме общината във финансов риск. Мисля, че е по-добре в колежа да се отремонтират помещения – две стаи и санитарен възел. Дадохме и столовата на болницата на спешния център. Там не е правен ремонт. За там има вход отстрани, който функционира. Не може ли тази част да се отремонтира първо и после останалата част. Права е Шушкова, че при ремонт не ходим в съседни. Има отделен вход, на първи етаж е.

Излиза Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС – Една стая да ползват сестри, доктори, само манипулационната да се премести.

Мария Жлябинкова - Общински съветник- Той е до края на декември, а го искат за 5 м. Реално къде е вината, има шеф на спешното, къде бяха досега, или се сещат когато фирмата, трябва да почне да работи, трябва да има отстъпки и от двете страни.

Донка Цветкова- Общински съветник - Трябва да проявят разбиране.

Костадин Михайлов - Общински съветник- Две години чакахме да подпишем договор.

Боримира Атанасова - Общински съветник- Предлага им се нещо безвъзмездно, не харесват колежа, то е на първи етаж, асансьор не им трябва. Реално им трябва само санитарен възел, манипулационна и стая за персонала, сега на всеки стая... Реално те да усвоят парите, а ние да връщаме...

Цветана Шушкова – Председател на ОбС – Поне манипулационната да отиде в колежа.

Донка Цветкова- Общински съветник- И тези условия, три години да няма право общината да отдава помещенията.

Мария Жлябинкова - Общински съветник- Това е устойчивост, трябва да функционира със собствени средства, не само да се вземат парите да се изгради, но и да работи.

Костадин Михайлов - Общински съветник- Това са четири стаи, не могат ли да се сместят в две. Три от тях са големи.

Влиза Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила с проекта за ремонта.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Според проекта, където е кухнята в момента, помещенията са дадени за пациенти, обособено е като зала с умивалници, все едно да ги пренесем тук.

Мария Жлябинкова - Общински съветник – Спомням си, че имаше две-три стаи с легла.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Има ги, това е в старата част. Аз „нямам проблем“ да ремонтирам частна собственост с общински пари, но как ще го направим, но пък срокът им е до края на годината. Ако искате ще поканим и г-жа Рапатинска, но за мен рискът е оправдан, три пъти идвах досега, не мисля, че до края на годината пак ще дойдат. Дали ще правя ремонт или ще върна пари...то...

Донка Цветкова- Общински съветник- Възможно ли е собственикът на колежа да помогне за отремонтиране.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Има граници.

Костадин Михайлов - Общински съветник- Не може ли да се говори с фонда , това се прави за хората , не да изкарваме пари.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Всички начини за комуникация ще ги използваме, но това не променя моето мнение за докладната , тъй като аз ще подпиша договор с тях , в обвързана компетентност сме.

Мария Жлябинкова - Общински съветник- Щом срокът е до 31.12.2024г, защо го искат за 5 месеца?

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Назначаването на Държавна приемателна комисия е бавно. Трябва да се въведе в експлоатация- например новият филиал в Перник, е в болницата и сега му правят ремонт на ремонта, за да го приемат. Притесняваме и това, че при ползване на помещенията от бърза помощ, определени лица ще надупчат стените само защото е общинско, и сме проявили човещина. Затова са и точките в предложението за приемането и предаването на имота.

Донка Цветкова- Общински съветник- А на третия етаж , където е Дневния център, не може ли да се съберат в една стая. Това са много пари да се връщат.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- За това не съм се сетил, трябва да се говори с Рапатинска , но там трябва да запазим дейността, може да я спрем , ще я водим консултативна, иначе ще закрием Центъра.

Мария Жлябинкова - Общински съветник- Да, и там е асансьор, и предвид зимен сезон, трудно за придвижване.

Костадин Михайлов - Общински съветник- Дори временно да са в Клуба на инвалида, никой няма да им пречи.

Лазар Чавков- Зам. Кмет „ИРСПХД“- И там е по проект „Красива България“. Преди две седмици беше проверката.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Там е минало повече време, по е спокойно , но нито едините , нито другите ще ни простят. Нека да поканим Рапатинска.

Донка Цветкова- Общински съветник- Да направят отстъпка , не им харесва колежа.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Там тече покривът, стара сграда е, и да се измаже и потече...

Костадин Михайлов - Общински съветник— Да не стане и като пощата , направихме ремонт и се нанесоха.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Там са двама собственика- държава и „Виваком“, абсурдно е да направят ремонт заедно. Тази сграда ще отиде в небитието. Не така, иначе новата сграда на пощата се изпълни с живот- помещават се и ОД“Земеделие“ и ВиК, иначе не я ползвахме.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС – Разбрахте нагласата на общински съвет, да се проведе среща с г-жа Рапатинска, да се види и предложението на г-жа Цветкова. Да не излизаме сега с решение. На редовно заседание ли.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Не, извънредна, разбирам, че не желаете да се събирате, но това е за извънредно заседание.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС – Добре, дори понеделник- вторник. Но 40 - 50 000 лв. неустойка е много. Ще дойде време за бюджет, ще има искания, откъде?

Мария Жлябинкова - Общински съветник - Говори се, че ще се работи със стария.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Да , но в държавния бюджет има 40 % дупка...

Йорданка Миладинова- Юрисконсулт „ОбС“ – Предлагам проекта на решение да бъде, както следва
„На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация,
Общински съвет, Община Рила и във връзка с проведени разисквания по време на разглеждане на
предложението, Общински съвет, Община Рила

РЕШИ:

1. Отлага постановяването на решение по предложение за „Предоставяне безвъзмездно за управление на „Център за спешна медицинска помощ“, гр. Кюстендил, филиал – град Рила, на част от недвижим имот – публична общинска собственост“.
2. Задължава и упълномощава Кмета на община Рила, да проведе срещи и/или разговори с представители на „Център за спешна медицинска помощ“, гр. Кюстендил, с цел намиране на други подходящи помещения – общинска собственост, и/или частна собственост, с оглед удовлетворяване на предявените искания, както и да отправи покана до тях, за присъствие на следващото редовно/извънредно заседание на Общински съвет, Община Рила, с оглед внасяне на по-голяма яснота.“

Цветана Шушкова – Председател на ОбС Колеги, други изказвания, въпроси, няма, който е съгласен да приемем предложението на г-жа Миладинова, Моля да гласува.

Гласували:

6 (шест) - „за“

Прие се

РЕШЕНИЕ № 140

Относно: Предоставяне безвъзмездно за управление на „Център за спешна медицинска помощ“, гр. Кюстендил, филиал – град Рила, на част от недвижим имот – публична общинска собственост

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет, Община Рила и във връзка с проведени разисквания по време на разглеждане на предложението, Общински съвет, Община Рила

РЕШИ:

1. Отлага постановяването на решение по предложение за „Предоставяне безвъзмездно за управление на „Център за спешна медицинска помощ“, гр. Кюстендил, филиал – град Рила, на част от недвижим имот – публична общинска собственост“.
2. Задължава и упълномощава Кмета на община Рила, да проведе срещи и/или разговори с представители на „Център за спешна медицинска помощ“, гр. Кюстендил, с цел намиране на други подходящи помещения – общинска собственост, и/или частна собственост, с оглед удовлетворяване на предявените искания, както и да отправи покана до тях, за присъствие на следващото редовно/извънредно заседание на Общински съвет, Община Рила, с оглед внасяне на по-голяма яснота.

След изчерпване на дневният ред в 09:35ч. Председателя на ОбС закри заседанието.

Протоколист:

**/Йорданка Миладинова-
Йорданова/**

Председател на Общински съвет:

/Цветана Шушкова /